

13 марта в Алтайском промышленно-экономическом колледже прошел традиционный краевой фестиваль студенческого творчества на иностранных языках «Евромикс-2020», который в этом году стал юбилейным, 15-ым по счету.

18 конкурсантов, представлявших большинство профессиональных образовательных организаций г. Барнаула и Алтайского края, демонстрировали прекрасное знание английского и немецкого языков. Студенты читали стихи, пели песни, дарили позитив и красочные номера.

Барнаульский кооперативный техникум на конкурсе представляли Дарья Вишникина и Анастасия Переверзева, исполнившие композицию «Mr.Sandman». Девушки покорили жюри не только хорошим английским, но и искренностью, красотой вокала и безграничным очарованием, в результате чего и стали III в номинации «Лучшее выступление на английском языке».

